忻环评函〔2019〕16号

关于静乐县成阳新能源发电有限公司

静乐县堂尔上乡二期5万千瓦风电项目
环境影响报告表的批复

静乐县成阳新能源发电有限公司：

你公司报送的《关于〈静乐县成阳新能源发电有限公司静乐县堂尔上乡二期5万千瓦风电项目环境影响报告表〉报批的申请》和静乐县环保局对《报告表》的初审意见（静环函〔2019〕9号）收悉。经研究，批复如下：

你公司拟在静乐县堂尔上乡境内西南部建设二期5万千瓦风电项目。主要建设内容包括25台2MW的风力发电机、箱变及其相关的辅助、公用、环保和依托工程。项目总投资46075万元，其中环保投资290万元。山西省发改委印发了《关于明确山西省2018年度风电开发建设项目的通知》（晋发改新能源发〔2018〕319号）。我局于2017年9月27日出具了《静乐县成阳新能源发电有限公司山西省静乐县堂尔上乡50MW风电项目环境影响报告表的批复》（忻环评函〔2017〕32号）作为你公司一期项目，二期工程不新增工作人员，运营维护由一期项目工作人员代管。经现场踏勘，本项目未开工建设。在严格落实《报告表》提出的各项污染防治、生态保护措施和本批复要求的前提下，

我局原则同意《报告表》中所列的建设项目的性质、规模、地点、工艺及拟采取的环境保护措施。
二、在项目设计、建设和运行管理中应重点做好以下工作：

(一)项目建设要高度重视生态保护工作,制订详细的施工方案和植被恢复方案，并认真抓好落实。

1、以保护林木为环境保护重点，微观选址选线、优化风机布

置，避开乔木林和灌木林，制定减少生态影响的施工方案进行项

目建设。

2、创优后期植被恢复条件,你公司须对动土区域进行表土剥离,专门堆置,并采取防止流失措施,施工结束后将剥离表土还原。

3、落实风机箱变区、集电线路区、进站及场内道路区、施工生产生活区和运营期各项水土流失防治与生态恢复措施。最大限度缩小风电机组、进场检修道路施工边界，减轻生态破坏，边建设、边恢复。风电机组施工完毕，周围全部平整覆土，恢复植被，进行绿化硬化；进场进站检修道路要进行路面硬化，侧边采用浆砌石砌筑排水沟；场区检修道路施工结束后，临时道路占地应恢复植被进行绿化。

4、开展施工期环境监理，把生态保护和恢复措施落实情况作为本工程竣工环境保护验收的首要依据，落实项目区绿化措施，严禁占用绿化规划用地，保证绿化效果。
（二）施工过程中产生的弃土弃渣按《报告表》指定地点合

理处置，及时覆土绿化,恢复植被,禁止顺坡倾倒。

（三）严格落实污废水处理措施。落实《报告表》施工期废水污染防治措施，做到全部综合利用，不得外排。
（四）严格落实大气污染防治措施。本项目不得自建燃煤锅炉。

（五）严格落实噪声污染控制措施。应选用低噪声设备,做好风电机噪声影响防护工作。根据《报告表》噪声预测影响，你公司应主动上报静乐县政府及相关部门，在风机外围300m范围内设置噪声防护区，不规划建设居民住宅、学校、医院等噪声敏感目标，满足《声环境质量标准》（GB3096-2008）和《工业企业厂界环境噪声排放标准》（GB12348-2008）的相关要求。
（六）严格落实固体废物防治措施。本项目产生的废机油、废旧蓄电池依托于你公司一期工程建设的危废暂存间，及时交由有资质的单位进行处理，严禁随意堆放。
（七）本次评价内容和批复不包括辐射部分及场外出线线路。

三、工程建设须严格执行配套的环境保护设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用的“三同时”制度，项目建成后，须按规定程序实施竣工环境保护验收；如项目的性质、规模、地点、采用的生产工艺或者防治污染，防止生态破坏的措施发生重大变动的，应当重新报批建设项目环境影响评价文件。

四、静乐县环保局要加强对项目的现场环境监管，确保各项环保措施按《报告表》及本批复要求落实到位。忻州市环境监察支队负责项目的环境监督检查工作。

忻州市生态环境局

2019年2月12日 

抄送：市环境监察支队，静乐县环保局，中环慧博（北京）国际工程技术咨询有限公司



